



Regionální komise Brno
Sdružení automobilových dopravců ČESMAD BOHEMIA, z. s.
svolává dne **8. dubna 2025**

REGIONÁLNÍ SHROMÁŽDĚNÍ

v Quality Hotel Brno Exhibition Centre, Křížkovského 20 Brno

<https://www.qualityhotelbrnoexhibitioncentre.com/cs/>

Organizace zasedání

Prezence účastníků zasedání bude od **8:00 h**, kdy bude zároveň zahájena prezentace partnerů silničních dopravců venku, kde bude nová technika, ale i v přísálí kongresového sálu. Seznam partnerů naleznete níže.

8:30 hod. - zahájení Regionálního shromáždění

1. Zahájení, volba návrhové, volební a mandátové komise, volba zapisovatele, ověřovatele a skrutátorů.
2. Vystoupení předsedy Regionální komise Brno, **Ing. Michala Klimenta**, k činnosti Sdružení v regionu.
3. Volby do orgánů Sdružení
4. Vystoupení prezidenta Sdružení ČESMAD BOHEMIA **Josefa Melzera**, k činnosti v uplynulém období.
5. Vystoupení generálního tajemníka, **Mgr. Vojtěcha Hromíře**, k činnosti v uplynulém období a seznámení přítomných se strategickými cíli a plány v dalších letech.
6. **Ing. Olga Valášková** Státní úřad inspekce práce - aktuální návrhy změn v dopravní legislativě v ČR a EU, aktuality v oboru silniční dopravy
Plk. Ing. Aleš Maxa Policejní prezidium ČR – silniční kontroly v ČR aktuálně
Návrhy a změny v režimech řidičů a digitální tachograf aktuálně
– zástupci VDO Continental a CDV Brno
Co nového a co se chystá v Rakousku – zástupce ASFiNAG Stanislav Janeček
7. Diskuse a návrhy do usnesení RS
 - diskuze účastníků Shromáždění nad aktuálními tématy v silniční dopravě
 - návrhy a zadání úkolů, z diskuze členů, do usnesení Regionálního shromáždění, které se zahrnou do plánu práce Sdružení pro léta 2025/2026Vyhlášení výsledků voleb do orgánů Sdružení
8. **Schválení návrhu usnesení**
9. **Závěr a společný oběd formou rautu**

Regionální shromáždění, jako setkání podnikatelů v silniční dopravě, je i pro nečlenské firmy, proto neváhejte a pozvěte ostatní kolegy, ať se přijdou mezi nás podívat, případně prodiskutovat aktuální problémy a témata v silniční dopravě ČR a EU.

Z organizačních důvodů Vás prosíme o potvrzení účasti a počtu osob na mail brno@cesmad.com

Ing. Michal Kliment v. r.
předseda Regionální komise Brno



V průběhu dne, bude jako součást zasedání, i prezentace těchto partnerů, kteří Vám předvedou své produkty a dozvíte se více o novinkách v oboru.



Miloš Miloš

Mobil: [+420 607 530 061](tel:+420607530061)

E-mail: Milos.Milos@koegel.com



Společnost MAN má inspirující minulost, stabilní současnost se silnou pozicí na globálním trhu užitkových vozidel a aktuálním cílem jejího směřování je elektrifikovaná budoucnost.

<https://www.man.eu/cz/cz/o-nas/podnik/man-v-ceske-republice/man-v-ceske-republice.html>

oltis group

www.oltis.cz

OLTIS Group je ryze česká obchodní skupina, jejíž členské společnosti úspěšně vstoupily na trh informačních systémů pro dopravu a logistiku již v roce 1997. Skupina OLTIS Group sdružuje specializované softwarové společnosti, které spolu velmi úzce a efektivně spolupracují.



NEJLEPŠÍ CESTA DOPŘEDU S NÁMI UŠETŘÍTE!

Petr Sobek

Account Manager Truck Tires

Mobil: +420 606 095 255

E-mail: petr.sobek@michelin.com

PTV | LOGISTICS

Německá společnost PTV Logistics optimalizuje Vaše rozvozy pomocí automatizovaného plánování tras, čímž snižuje náklady nejen na dopravu, ale také šetří čas a práci dispečerů. Vypočítá Vám emise nebo třeba mýtné. S naší platformou získáte přehled o doručení nad každou zásilkou v reálném čase, včetně predikcí možných zpoždění a automatického informování zákazníků.

<https://www.ptvlogistics.com/>

CleverSolute

www.cleversolute.cz



www.das.cz



Naděžda Hynková Business Development Manager CZ&SK - SCALAR

ZF Group

Commercial Vehicle Solutions

Transics International BV

Ter Waarde 91, 8900 Ieper, Belgium

Prague ZF office: U Trezorky 921/2, 158 00 Praha 5

mobile [+420 601691677](tel:+420601691677)

e-mail: nadezda.hynkova@zf.com

www.zf-scalar.com

zf.com/fleet-solutions



Společnost Truck Trade je autorizovaný dealer s více než 30letou tradicí v prodeji a servisu nákladních vozidel DAF, TATRA a autobusů VDL. Nabízí komplexní služby, včetně diagnostiky, údržby a dodávek náhradních dílů, a je spolehlivým partnerem pro dopravní společnosti i jednotlivé řidiče. www.daftt.cz

NTC
VELKÁ BÍTEŠ

Ing. Petr Heimerle

Mobil : +420 606 758 487

E-mail: Heimerle@ntc-vb.cz



DKV Mobility

Společnost DKV Mobility nabízí přístup k nejrozsáhlejší akceptační síti v Evropě, která zahrnuje ~69 000 čerpacích stanic s konvenčními palivy, ~893 000 veřejných a částečně veřejných dobíjecích bodů pro elektromobily a ~24 000 čerpacích stanic s alternativními palivy. DKV Mobility je také předním poskytovatelem řešení pro platby mýtného v Evropě. Zároveň nabízí služby zajišťující mobilitu včetně servisu vozidel na přibližně 35 000 akceptačních místech nebo inovativní digitální řešení. V rámci finančních služeb je DKV Mobility předním poskytovatelem řešení pro vratky DPH.

<https://www.dkv-mobility.com>



Společnost Goodyear pomáhá majitelům a správcům vozových parků nákladních vozidel dosahovat lepších výsledků v podobě větší úspory paliva a nižších emisí. Nabízí delší životnost pneumatik, snazší údržbu a lepší bezpečnost řidičů bez zbytečných prostojů.

https://www.goodyear.eu/cs_cz/truck.html



www.adamassistance.com

www.chsystem.cz

www.gps-rsd.cz